

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

Послуги з абонентського обслуговування систем «ЛІГА 360» для потреб
Вищого антикорупційного суду
за ДК 021:2015 – 72320000-4 – «Послуги, пов'язані з базами даних»

1. Потреба в закупівлі зумовлена наступним. У 2020 та 2021 роках ВАКС були укладені договори про надання інформаційних послуг (абонентського обслуговування) на основі комп'ютерних програм. За умовами цих договорів ВАКС було надано доступ до систем «Інформаційно-правова система «Юрист проф» і «Система аналізу судових рішень «Вердиктум» (активовано й забезпечено абонентське обслуговування), у результаті чого було враховано потребу суддів та працівників апарату ВАКС у таких послугах.

Водночас, виходячи з численних службових записок суддів та працівників апарату ВАКС, а також у зв'язку з необхідністю належної оптимізації роботи ВАКС, у 2022 році є потреба у використанні відповідних інформаційних систем, а зокрема, абонентського обслуговування оновлених систем «ЛІГА 360» для потреб ВАКС конфігурацією «Суддя» (яка включає в себе системи пошуку законодавства та аналізу судових рішень «Вердиктум», тобто відповідає заявленим потребам працівників ВАКС), шляхом закупівлі послуг з їх абонентського обслуговування.

2. Вимоги щодо технічних та якісних характеристик предмета закупівлі встановлено виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням вимог чинного законодавства України.

Установлено, що послуги повинні надаватися з дотриманням вимог чинного законодавства України щодо захисту авторських прав із забезпеченням вільного доступу користувачів до програмного забезпечення, автоматичного оновлення програмного забезпечення систем відповідно до змін у законодавстві України та оновлення суміжної інформаційно-довідкової бази, усунення виявлених технічних проблем з боку програмного забезпечення (помилки), що призводять до неможливості подальшої нормальної експлуатації систем або обмежують їх використання, шляхом випуску відповідних пакетів виправлень тощо.

3. Очікувана вартість визначена відповідно до середніх цін на аналогічні послуги на ринку.

**Начальник відділу
правового забезпечення апарату
Вищого антикорупційного суду**



Артем БРІНЦОВ